

# 中国体彩报

2018年12月07日 星期五 主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社  
 戊戌年十一月初一 总第1336期 刊号：CN11-0097



购彩更加舒适贴心 兑奖更加方便快捷

## 服务购彩者 体彩出招办实事

1万元及以下奖金全国通兑,每期兑奖时间提前,网点形象全面升级……年底,体育彩票推出一系列措施,让购彩者享受到更贴心的网点服务、更便捷的兑奖服务。体育彩票出实招、办实事,为购彩者带来更多便利。 ▶相关报道见 A2版

单注最高二等奖 49万 奖池 68.75亿

## 体彩大乐透头奖空开

12月5日,体彩大乐透第18143期开奖。一等奖全国空开。二等奖中出34注,单注奖金31万余元;其中12注采用追加投注,每注兼中18万余元的追加奖金,使得追加后单注二等奖总奖金达49万余元。开奖后,体彩大乐透奖池余68.75亿元。 ▶相关报道见 A2版



### 足彩井喷 544注头奖

几元冷门,“火锅奖”来袭!12月5日,足彩第18162期开奖;14场胜负彩一等奖544注,单注3.8万;二等奖单注565元;任选9场单注336元。图为曼城客场2比1力克沃特福德。



### 超级大乐透 第18143期

开奖日期:2018-12-05  
 本期销量:209812542元  
 开奖结果:04 07 20 22 33 + 01 02

#### 本期基本投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	0元	0元
二等奖	34注	311374元	10586716元
三等奖	441注	9612元	4238892元
四等奖	18146注	200元	3629200元
五等奖	420900注	10元	4209000元
六等奖	4474701注	5元	22373505元

#### 本期追加投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	0元	0元
二等奖	12注	186824元	2241888元
三等奖	130注	5767元	749710元
四等奖	6154注	100元	615400元
五等奖	142180注	5元	710900元

奖池:6875246343.44元

### 排列3

第18332期 开奖日期:2018-12-05  
 本期投注总额:15476692元  
 开奖结果:9 6 5

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	4998注	5197920元
组选6	11541注	1996593元

第18331期 开奖日期:2018-12-04  
 本期投注总额:15155820元  
 开奖结果:4 5 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	6978注	7257120元
组选6	12933注	2237409元

### 排列5

第18332期 开奖日期:2018-12-05  
 本期投注总额:10578166元  
 开奖结果:9 6 5 4 6

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	34注	3400000元

第18331期 开奖日期:2018-12-04  
 本期投注总额:10352568元  
 开奖结果:4 5 8 7 7

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	24注	2400000元



### 彩市新语

## “大雪”时节说“大爱”

**■戴新**  
 12月7日,全国迎来“大雪”节气。古语说“大雪,十一月节,至此而雪盛也”,是指自此开始气温越来越低,降雪可能性越来越大,天气越来越冷。  
 天气越冷,人们期待得到温暖的心情就愈加迫切。每年此时,中国体育彩票往往会适时启动形式多样的送温暖活动,为构筑体彩大爱续航聚力,为人民群众做一些实实在在的事情。  
 “以前只知道体彩可以带来大奖,能给公园和小区修建健身器材等,没想到在寒冷的冬天,又给我们提供了这么好的滑雪场……体彩真是给老百姓办实事的好事业。”几年前,吉林省白

城市一市民接受采访时如是说。说这番话时,他正带着孩子在全市全民健身中心滑雪场进行锻炼。白城市全民健身中心滑雪场向市民开放,得益于体彩公益金的大力支持。  
 今年,随着冬季的到来,体育彩票在全国各地推出的送温暖活动持续开展。仅最近一个月内,就有一股股暖流不断涌动。  
 11月23日,由重庆市体彩中心支持的“中国体育彩票”冰轮运动进校园”亲子活动引起关注,吸引了16所学校的200余名轮滑运动员参与速度轮滑和轮滑舞蹈等相关赛事,1400多名师生还进行了轮滑技术展示。这种体彩之暖,暖到了运动场上,

也暖到了师生以及亲子之间。  
 11月18日,“体彩杯”广东省国民体质监测万里行活动汕头站热烈举行。活动聘请专家学者助阵“全民健身大讲堂”,市民在现场还可以得到免费的体质测定和健身指导服务。这种体彩之暖,暖到了老百姓的身边。  
 11月15日至21日,河南、甘肃、江苏等地体彩机构开展的“公益体彩,快乐操场”“体彩·新长城”“体彩爱行走”等公益助学活动,以捐赠体育器材和用品、资助助学金、捐赠“体彩爱心基金”等方式,为当地学校以及学子带来冬日温情。这种体彩之暖,暖的是祖国的未来。  
 随着天寒地冻,全国各地、

各级体彩扶贫工作深入开展。自2008年起,中央专项彩票公益金将扶贫事业纳入支持范围,2017年共支出18亿元用于扶贫事业,占比11%。这其中,体彩公益金是重要的组成与支撑。  
 全国统一发行20余年来,体彩彩票累计筹集公益金已超过4000亿元。体彩公益金在鼎力支持公益事业和体育事业的过程中,在助力冬季送温暖活动、促进冬季体育事业发展中也总是及时伸援手、做援兵,点燃“冬天里的一把火”。  
 大雪迎风而至,体彩一年收官。助力公益事业和体育事业,体彩彩票一如既往地奉献“大爱”,是国人的共同期待。

**中国体彩报**  
 官方微信  
 (Zgtcb\_News)

发行投诉电话:010-87194077  
 虚假新闻、有偿新闻举报电话  
 zgtcb@sina.com  
 本版编辑:戴新 / 版式:袁海广